
Кияни повісили свої молитовнi
прохання  поруч  з  95  тезами
Мартіна Лютера
З нагоди дня 500-річчя реформації на головній площі країни
відбувся  флешмоб  під  назвою  “Двері  Реформації”.  Під  час
флешмобу актор у ролі Мартіна Лютера зачитав п’ять основних
тез Реформації та прибив їхній список до дверей. У флешмобі
взяли участь звичайні перехожі, які писали свої побажання щодо
змін у суспільстві та чіпляли їх поруч з «тезами Лютера».

Юрій Слива – керівник творчого відділу з відзначення 500-річчя
Реформації: «Ми хочемо закликати наших громадян України, щоб
вони висловили свою думку відносно того, яким чином ми можемо
змінити Україну, якою Україну вони бачать у завтрашнім дні, в
майбутньому. Що потрібно зробити для того, щоби покращилось
наше  сьогодення,  щоби  почала  розвиватися  наша  економіка,
наука, освіта».

 31 жовтня 1517 року німецький професор Мартін Лютер прибив до
дверей Замкової церкви у Вітенберзі свої 95 тез. Це стало
поштовхом  до  виникнення  Реформації,  руху  за  повернення
християнства до біблійної істини, який позитивно вплинув на
розвиток європейських країн. Завдяки Реформації виник новий
напрямок  у  християнстві  –  протестантизм.  Він  є  провідною
релігією  у  Великій  Британії,  Німеччині,  Швеції,  Данії,
Норвегії,  Фінляндії,  США,  Австралії,  Канаді.  Протестантські
країни стали світовими лідерами соціального та економічного
розвитку.

Олег Богомаз – організатор флешмобу: «Ця реформація здатна
змінити  кардинально  нашу  Україну,  так  як  це  відбулося  з
Європою, кардинально і в усіх сферах, не тільки, не тільки в
сферах,  не  тільки  там  в  політичних  чи  економічних,  це
докорінне переміна суспільства в його побуті і в усьому».
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Європу змінило громадянське суспільство, яке було спільнотою
освічених, моральних, відповідальних і активних людей.

Юрій  Слива  –  керівник  творчого  відділу  руху  500-річчя
Реформації:  «Ми  не  говоримо  про  те,  що  ми  зараз  повинні
якимись чином впливати на державну владу. Тому що я думаю, що
перш  за  все  для  того,  щоб  Україна  почала  змінюватись,  ми
повинні,  повинно,  по-перше,  відбуватись  зміна  в  самих
громадянах».

Україна сьогодні стоїть перед необхідністю реформ у різних
сферах життя. Організатори заходу твердять, що зміни в державі
починаються з реформи власного серця. Духовні принципи Біблії
стали  двигуном  Реформації,  яка  закликала  будувати  міцні
особисті  стосунки  з  Богом.  Завдяки  цьому  можна  досягнути
успіху як у власному житті, так і в реформуванні країни.

Олег Богомаз – організатор флешмобу: «Я вірю, що у кожного з
нас є в серці якась думка, якась своя теза, що допоможе країні
сьогодні. І ось ми пропонуємо людям те, що в них є на серці,
вивільнити  на  папері  та  причепити  до  цих  дверей,  щоби
проголосити  ці  тези».

Цінність  людини  як  особистості,  розвиток  науки  та  освіти,
медична сфера, економічне процвітання, становлення демократії.
Реформація вплинула майже на всі сфери життя, але найбільше
українці бажали миру як у країні, так і в серцях.

Любов  Дорошенко  –  учасниця  флешмобу:  «Я  написала  “Україні
миру”. Потому что я думаю, это то, что прежде всего необходимо
Украине. То, что я видела то, что я прочитала. Видно, как люди
искренне желают Украине самого необходимого. Реформация это
прежде всего Бог, прежде всего Писание. Прежде всего. Самые
главные,  центральные  вещи.  Так  вот  хотелось  бы,  чтобы  в
Украине центром всего осталось Божье Слово, стал Господь. И
тогда мы будем иметь все необходимое для развития, мы будем
иметь направление само.
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